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Rafika, Prcková, Panák 

Zpráva z BÁLU-2010 
únor měsíc tragedií 

Při křtu knihy George Wotroubka došlo 
k tragické události, při níž zlosynem v obřím 
dortu ukrytém, zastaven byl život mladého 
dona Číči. 

Zdálo se, že volba hlavy rodiny a odsouzení 
údajného zločince přinese alespoň částečné 
uklidnění bouřlivých vln v rodině. Avšak ej-
hle, údajný vrah se pokusil do událostí vnést 
pochybnosti a nové pohledy sepsáním a vydá-
ním knihy jak to bylo. Při pouhém čtení titulků  
výše jmenované knihy, mnohým účastníkům 
ztuhly rysy. Okamžitě za horentní sumy skou-
pili veškerý náklad jeho knihy a dle neověře-
ných zpráv se literatura faktu stala neprodleně 
potravinou plamenů holešovické teplárny. 

Zbyly jen strohé, ručně psané motáky něko-
lika očitých svědků.        Str 2 

HORYMÍRŮV SKOK 
Tento obraz nás vrací do požehnaných dob 

pratrempingu daleko před rok 623 n l. Za 
vlády prasherifa Křesomysla vládl v české 
kotlině přibližně stejný pořádek jako dnes. Lid 
na polích nepracoval,řemesla upadala, většina 
obyvatel se zabývala dobýváním drahých 
kovů.(Bude to asi velice hluboce zakořeněná 
tradice.) Proto svolal Křesomysl potlach 
moudrých na Vyšehradský camp. Co mudrc to 
názor, těžko dojít shody. Několikrát 
Křesomysl ujišťoval svůj lid o tom, že se 
dohodli, že se dohodnou, ale výsledek v 
nedohlednu. Zvedla se v národě pratrempů 
českých hluboká nevole. Byli i tací kteří brali 
zákon do vlastních rukou. Výše uvedený obraz 
vykládají současní kunsthistorici jako Hory-
mírův skok z Vyšehradu.           Str 2 

Rozhovor s ředitelem 
VUHT. 

Náš občasník TIMES & COLT ve svém 
vydání z 31.12.1999, ku  příležitosti vstupu do 
nového tisíciletí, přinesl obsáhlý rozhovor se 
světově uznávaným profesorem tram-pologie 
Dr. George Haxna. Noheyl VVF. Již od roku 
2009 je Dr.George Haxna Noheyl ředitelem 
VUHT (Výzukumného Ústavu Historie 
Trampingu). Požádali jsme pana ředitele aby 
nám osvětlil jak se vyvíjí poznání trampské 
historie v posledním období. Další str. 2 

Podíl cestování na vzniku  a 
formování člověka 

Nikoliv práce, jak kdysi napsal Bedřich 
Engels, ale jeho puzení po cestování a toulání. 
Zatím co zvířata žijí stovky, ba statisíce i 
statisíce let na jednom teritoriu, jak dokazují 
naše poznatky (na příklad fauna na 
Galapágách, Austrálii) i skutečnost, že i 
kočující ptáci létají na stejná místa, želvy, 
lososi se vracejí do míst, kde se narodili, 
člověk nikdy nevydržel na jednom místě, ať to 
byli naši neandrtálští předkové či homo 
erektus. Proto jsme nezůstali v Africe, ale 
rozběhli jsme se po všech kontinentech a 
koutech světa. Můžeme se pak nazývat 
HOMO TRAVELING. Ano, toto genetické 
puzení vedlo k tomu, že sotva se někde usadil 
větší počet rodin nebo kmenů, začal je pálit 
zadek a vydali se na cestu po světě.     Str 3 

ZPRÁVY Z DOMOVA 

Z ARCHIV Ů STB 
PO OTEVŘENÍ ARCHIVŮ STÁTNÍ 
bezpečnosti získali redaktoři našeho 
listu zajímavé dokumenty o sledování 
některých našich kamarádů. Pro 
nedostatek místa uvádíme jen zlomky 
ze zpráv agentů důvěrníků a 
spolupracovníků státní tajné policie. 

Str 3 

České slovo 25.9.1920 

Kdo se to pohybuje po lesích 
a divoké přírodě ? 

Stále se objevují zprávy, že v hlubokých le-
sích Vltavy, Sázavy a Berounky se objevují 
menší či větší skupiny mladých mužů, v nez-
vyklém oblečení počínaje zbytky vojenských 
mundůrů, zelených blůz manšestrových kalhot 
a kostkovaných košilích. Stoupají do lesů, 
kopců, posedávají kolem ohně, uléhají pod 
stromy spíce pod dekou, kabátem a někdy i jen 
pod jehličnatými větvemi. Jsou to snad neza-
městnaní, váleční veteráni ? Jsou to snad noví 
poustevníci neznámé církve, nebo učedníci pá-
lení milířů? 

Zatím máme jen strohé zprávy od hajných a 
fořtů, že jsou to kluci, kteří možná prožili  
útrapy na frontách války a v zákopech, jiní na 
prahu dospělosti a žijí v činžácích velkých 
měst a touží po životě v nedotčené přírodě.  
Mají pouze soboty večer a neděle, případně 
školní prázdniny. Hajní říkají, že to nejsou 
žádní lumpové, ale dobří kluci, kteří mají rádi 
přírodu a umí i přiložit ruku k dílu. Jsme 
zvědavi co z nich bude za pár let ? 

 

ZPRÁVY ZE SVĚTA 
Co vás zajímá. 

Times a colt se ptá za Vás: 
Indiánský systém 

Redaktor Times a colt se zeptal 
indiánského náčelníka Dva tesáky: 

„Už 90 let žijete a pozorujete bělochy 
jakých úspěchů běloši dosáhli a jaké škody 
napáchali. Když to vše zvážíte, kde podle 
Vás běloši udělali chybu?“ 

Náčelník Dva tesáky se zamyslel a děl: 
„Když bílí muži přijít, indiáni být vládci 

země, žádná daně, žádná dluhy, buvolů 
hodně, bobrů hodně, voda čistá... Ženy dělat 
všechna práce. Šaman zadarmo. Indiáni muži 
celý den lovit a ryby chytat, celou noc 
šukat.“ 

Pak se náčelník smutně pousmál a dodal: 
„Jen bílý muž dost kretén, aby myslet, že 
může takový systém vylepšit.“ 
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Zpráva z BÁLU-2010 
Proto se ptáme. Ve zkratce: 
Jak jde život v osadě po loňském bálu? 
Co dělá mafie po volbách, vše nasvědčovalo 
tomu, že bude lépe, ale nebude( lépe už bylo). 
Korupce na ministerstvu lesů vod a strání. 
Mafie rozděluje práci bez výběrového řízení. 
Kdo vypral zadělané trenýrky policejního 
šerifa? 
Přihlaste se na vykroužkování politiků, ptáci 
se budou kroužkovat rtěnkou. 
Cizí kmeny se derou na naše území. 
Porodnost klesá. 
Kdo prodává kolty primitivním kmenům. 
Neudržitelná situace na E55. 
Přihlášky na vysokou –titul za 14 dnů! 
Co dělá černý otec ve Washingtonu? 
Pro značný rozsah, obsah krve, žluči, hnus-
ných invektiv, katastrofických scénářů, dětem 
nepřípustných hororových scén ohrožujících 
mravní výchovu budoucích generací, zejména 
pak neproniknutelnou džungli zamotaných 
právních předpisů dnešního Kašparistánu je 
podrobný obsah těchto zpráv v našem listu 
nepublikovatelný.!!! 
Podrobnosti najdete již teď na :www tn.cz. 

Kniha Exodus, verš 1-18 Odchod židů z 
Egypta. Je nad slunce jasnější, že velký 
prascherif Mojžíš vyvedl svůj lid z Egypta do 
nehostinných pouští Sinajského poloostrova na 
prokazatelně nejdelší, 40 let trvající velký 
vandr. 

To jsou prosím jenom útržky z našich dosa-
vadních oběvů. I toto vydání Vašeho občasní-
ku přináší jeden z našich posledních oběvů –
pravda o Horymírově skoku. 

Drahému kolegovi, profesoru Jo Jo Wintro-
vi se podařilo získat unikátní grant v naturá-
liích, 5 litrů Fernetu, od Stock Plzeň Božkov. 
Díky této podpoře může náš ústav pokračovat 
v dalších projektech. 

 Hodláme s panem profesorem vydat „Opra-
vené historické spisy Aloise Jiráska“. Neviní-
me spisovatele Jiráska, že ve svých literárních 
exkurzech do historie Českého národa zcela 
pominul aspekt trempského hnutí, a tak defor-
moval pohled většiny byvších i současných 
obyvatel Českých zemí na svoji vlastní histo-
rii, ovšem s tímto dluhem naší akademické ob-
ce vůči našim spoluobčanům se hodlá náš 
VUHT co nejdříve vyrovnat. 

Dr.George Haxna Noheyl 

Rozhovor s ředitelem 
VUHT. 

Pokračování ze stany 1 
Předem bych rád poděkoval svému příteli a 

kolegovi, profesoru archeologie Jo Jo Wintro-
vi. Jen s jeho přispěním a díky jeho unikátním 
objevům se nám daří pronikat stále hlouběji do 
trampské historie. V posledních dvou letech 
jsme se s panem profesorem soustředili na 
bibli, a tato kniha knih nám vyjevila svá ta-
jemství. Například: 

Kniha Genesis, verš 1,1-3,24,27.1.  Adam a 
Eva vyhnáni z ráje. Při podrob-ném studiu 
tohoto biblického příběhu vyšlo naprosto 
nezvratně najevo, že Adam a Eva jsou vlastně 
pratramp Adam a pratampka Eva. Právě onen 
„nešťastný“ incident s jablkem si v sobě 
trempové ne-sou jako dědičný hřích.¨Viděli 
jste trampa který by si v áleji nebo v zahradě, 
byť cizí, neutrhl ovoce? Ono vyhnání z ráje 
bylo počátkem prvního vandru, který se 
uskutečnil v páru. 

HORYMÍRŮV SKOK 
Pokračování ze stany 1 

Údajně zachycuje za uvedený delikt souze-
ného Horymíra, nespokojeného s vyřčeným 
rozsudkem. Dále popisují jeho úprk k tvrzi 
Neumětelské.  

Proti tomuto naprosto neodbornému a pavě-
deckému výkladu  musí náš VÚHT (Výz-
kumný ústav Historie Trempingu) velice ostře 
vystoupit. Obraz byl podroben důkladnému 
prozkoumání našimi renomovanými odborní-
ky. 

Tým pod vedením profesora VVF. G. 
Haxny došel k naprosto jednoznačným závě-
rům! Digitální 3D projekcí bylo nad všechny 
pohyby zjištěno, že Horymír skočil z Vyše-
hradských hradeb směrem SV (severo-
východním) mírně po proudu řeky Vltavy. 

Úprku k Neumětelům by odpovídal skok 
směrem JV (jihovýchodním) mírně proti 
proudu řeky Vltavy směrem k ústí Staré řeky. 

Při Horymírově skoku bylo slunce v 
nadhlavníku (což je v dnešní době poledne). 

Bylo provedeno podrobné bádání přímo na 
Vyšehradské skále. Souhrnem výsledků námi 
provedeného bádání, můžeme tento výjev  

 

Kniha Genesis, verš 6,9-9-29 Potopa světa. 
Čtyřiceti denní průtrž mračen byla prapří-
činnou, že Noe a jeho synové Sam, Cham, a 
Jafet, se stali prvními pratrempy vodáky. 

Ano, ono nám všem známé AHOJ, zkratka 
latinského „ad honorem jesus“,(česky ku slávě 
boží) pochází skoro jistě z této doby. 

 

 

vyložit s naprostou přesností.Vzhledem 
k tomu, že se skok uskutečnil v pravé poledne 
lze se stoprocentní jistotou předpokládat, že 
všichni přítomní trpěli žízní. Mladý vladyka 
Horymír patřil k vládnoucí vrstvě, a samo-
zřejmě usiloval o svou beztrestnost. Bohužel 
se nám nepodařilo zjistit rozsah imunity, které 
v té době požíval. Při důkladných trigono-
metrických měřeních bylo naprosto nezvratně 
zjištěno, že ve směru Horymírova skoku (SV) 
se tyčí monument Smíchovského pivovaru. Z 
názvu tohoto pivovaru STAROPRAMEN lze 
nadevší pochybnost dovodit, že v dobách Kře-
somyslových, na protějším břehu řeky Vltavy 
nějaký zárodek pivovaru stál. S ohledem na 
denní dobu a žízeň přítomných je takřka jisto, 
že Horymír skáče přítomným oligarchům pro 
pivo, výměnou za svoji beztrestnost. Tak jako 
mnohokrát v dějinách Českých má heroický 
výjev naprosto pragmatické pozadí. Násle-
dovníky Horymíra lze jen upozornit, že s 
ohledem na dobu se délka skoků podstatně 
prodloužila. Pro beztrestnost nutno skočit do 
Švýcarska, Jihoafrické republiky, nejlépe pak 
na Bahamské ostrovy. 
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JAK NEDOSTALI MOJI KAMARÁDI 
VÁNOČNÍ A NOVOROČNÍ PŘÁNÍ. 
Byl jsem nový osadník a nemohl jsem pro 

nemoc přijet na vánoční slezinu. Tak jsem 
aspoň udělal hezkou péefku a napsal každému 
malou veršovánku Vložil do obálky a na adre-
sy Petr Pedro, Pavel Rafika, Jiří Noha, Jaro-
slav Berna, Jiří Klabrt, Jaroslav Sifon, Josef 
Baron a další a pak jsem z toho byl paf a na 
větvi. Všechna přání mi přišla zpět s poz-
námkou: „Jmenovaný na uvedené adrese není 
a nikdo ho nezná.“ Pouze Pepovi Baronovi byl 
můj pozdrav doručen. A tak mi, najivkovi doš-
lo, že máme jiná osadní jména a jiná občanská, 
na která v osadě mnozí ani neslyší. Pouze 
Barona berounští pošťáci, nevím jakou náho-
dou objevili. 

A já jsem zase pro osadu JO JO. 

Podíl cestování na vzniku a 
formování člověka 

Pokračování ze stany 1 
Mongolové do Evropy, Vikingové na moře, 

Slované táhli z východních stepí do Evropy, 
Židé z Egypta do Izraele. Po celém světe se 
toulaly hordy kmenů a národů. Sotva se někde 
usadily, pudila je touha poznat jaký je svět 
jinde než doma. Alexandr Veliký chtěl vědět, 
jak se žije v Persii a Indii, Kolumbus byl 
zvědavý jak to vypadá na druhé straně 
Zeměkoule. Když civilizace nahnala miliony 
lidí do kamenných měst, znova nás posedla 
touha po toulkách. Neposední lidé se vydali do 
lesů,skal moří a dokonce na výlety do vesmíru, 
kam vyrážejí kosmičtí trampové.My malí 
pozemští čeští trampové hodíme na záda torny 
s dekou a rumem, a plni touhy, nemajíce na 
meziplanetární cestování, chodíme po naší 
malé zemi, kterou máme rádi a naplňujeme tak 
dávný odkaz našich prapraprapředků - jejich 
traveling. 

Zvláštní slupinou pak se stává typicky česká 
odnož tohoto druhu - Homo tramponlalis. 

Pokračování příště. JZ-JO JO 
 

Z ARCHIV Ů STB 
Pokračování ze stany 1 

-  Dnes byla provedena lustrace nepatřičně 
cestujících na bránickém nádraží, byla pozdr-
žena do odjezdu vlaku a předvedena k výsle-
chu na služebnu 

-  Neustále přibývají snahy tyto skupinky 
vymykající se socialistickému způsobu živo-
ta a myšlení se organizovat, zejména pro-
střednictvím tzv. potlachů. I když se mno-
hým podařilo zabránit a rozehnat, stále se 
nedaří organizátory identifikovat a případně 
postihnout zákonem. 

-  Dolany - Chrást u Plzně. Ze zprávy pří-
slušníka s krycím názvem „Davy“, který se 
připojil ke skupině vodáků na Berounce, 
uvádíme: „Někteří z vodáků - trampů, zejmé-
na oslovovaní Barone a JOJO vyprávěli vtipy 
nepříznivé socialistickému zřízení. Abych 
neprozradil svou totožnost, musel jsem se 
smát s ostatními a nemohl jsem zjistit sku-
tečnou totožnost přítomných, protože se 
oslovovali krycími jmény. 

-  Náš důvěrník se zúčastnil tzv. rýžování 
zlata na řece Střele.Tato akce nebyla úředně 
oznámena a povolena, takže nelze vyloučit, 
že šlo o pokus najít  utajené možnosti najití 
zlata. I když údajně nebylo zlato nalezeno, 
nelze vyloučit, že mezi množstvím falešných 
nugetů nebylo i skutečné zlato. Večer u ohně 
se ozýval hromadný zpěv: „Ty jsi to moje 
zlato, které mám tak rád!!!!“ Takže pozor! 
Lze usuzovat, že mezi trampy se skutečně 
zlato nachází 

-  Opět při večerním ohni byly vyprávěny 
antisocialistické vtipy .Zpívány byly i anga-
žované písně na př.: „prodal jsem Forda a 
koupil jsem VAZ, protože miluju Sovětskej 
svaz“ či „dělník ti dá dobrý stroj, práce to je 
boj. Ahoj!“ Přes vysokou angažovanost těch-
to textů se může jednat o provokaci! 

-  Náš Důvěrník zjistil, že někteří ze sku-
piny se na dovolené v socialistickém Ru-
munsku pokusili vykrást zlatý důl. Byli 
zadrženi a vyhoštěni. Načež jim našim 
ministerstvem vnitra byly odebrány cestovní 
pasy. Byly zjištěno, že jeden člen skupiny se 
pokusil vyrobit falešné pasy.I když se s nimi 
nikdo nepokusil vycestovat za hranice, přesto 
se ve vnitrozemí jimi pokoušeli při různých 
příležitostech prokazovat. 

 

 

seznámení  
On hledá Ji: 
Hledám dvě nebo tři dívky na tramp! 
 Značka: SAMOTÁŘ č.00011123465 
 
Ona hledá Jeho: 
Třeba chudého, ale slušného, mladého a 
výkonného trampa k občasným schůzkám na 
chatě, případně i na jachtě hledá 
Ivana Trampová. Ozvi se, foto napoví! 
Adresa v redakci 
č.00011123466 



www.kamaradistarereky.cz       Vážení!  Posílejte prosím příspěvky do novin, články a fotky na adresu:       times.a.colt@centrum.cz 

TIMES & COLT - 4 – únor  2011 

19. - 20. 3. TO Habrovina TO Sanites of army 
– jarní oheň Hředle 
20. 3. Kladno POW WOW - na letošní setkání 
si Vás dovolují pozvat obě indiánky: Inka i 
Bob-i-na 
21. 3. Vítání jara na osadním srubu 

Únor 
Osadní bál - Chicago mafie, Hudba Eldorádo 

26. 3. Memoriál Jendy Kordy – pořádal TC 
Praha 
31. 3. osadní kapela v pořadu Ozvěny 
osadních ohňů v Country radiu 
Duben 
3. – 5. 4 velikonoce u Sumce – Bobina, Čibeři 
a Bůček str:  
Berounka na lodích 
17. 4. Country bál TO Sanites of army – 
Plzeňka 
24. 4. Oslava „60“ Maruš Frauenbergerové v 
kempu na Hrázi v Berouně za účasti všech 
vnuků a vnuček 
30.4. osadní čarodějnice na srubu, Pařezovi 
pohostili osadu – Loreta „60“ 
Květen 
8. - 9. 5-Sázava – Stvořidla, Týn n S, Pikovice 
15. 5. – XIX. Ročník – Setkání trampů pod 
Medníkem – Pikovice 
15. 5. – Zahradní slavnost u Kuchynků Dobřív 

 

Leden 
TO TRIGLAV – novoroční vandr Brdy 
STOPAŘI – tříkrálový pochod do Srbska 
36. Zimní táboření camp Dechťárna – Jihlava 
Zimní táboření (Tyterušky) v Údolí Zatrace-
ných  

 

 

 

Červenec 
3. 7. potlach Údolí oddechu – memoriál Oldy 
Vrtišky, mnozí ho znali, Rafiku učil  hrát na 
kytaru, 1.ceny za hraní a zpěv putují letos na 
osadu 
10. 7. potlach v muzeu Jílové u Prahy, již 
tradičně se kapela zúčastnila 
30. 7. potlach Údolí děsu 

OSADNÍ ZPRÁVY ROKU 2010 

Srpen 
1. 8. Splutí Radbuzy ze Staňkova do Stodu 
Bobina a Jindra Egyi. Jeli jsme vlakem, nafou-
kli jsme pod mostem pálavu a v poklidu si uží-
vali vodního toku. Při přetahování asi třetího 
jezu Jindra podcenil „tvrdost“ gumového pla-
vidla. To se ohnulo v mžiku naplnilo vodou, 
špička lodi se zaryla do kamenů pod jezem a 
další litry vody se valily z jezu do pálavy. Jin-
dra ještě zachránil můj foťák a pak už jsme 
měli co dělat s váhou lodi plné vody a dobrých 
10 minut se rvali s přírodním živlem. Nakonec 
jsme zvítězili a plánovaný úsek dojeli. 
7. - 13. 8. Velký vandr – dovolená osady v 
Beskydech 

21. 5. – kemp Plešivec – Baronovi je „60“ let. 
Mohutná oslava – Fort Adamson, Údolí děsu, 
Marko Čermák, Pepa Fousek, Tony Linhart,  
Franta Hacker, Tomáš Pergl a Eldorádo, prostě 
lidí moc a moc, gratulací též i Maňásek dostal. 
28. - 30. 5. Jubilejní 35. Ročník Festivalu 
trampských písní v Horním Jelení – osadní 
kapela vyhrála cenu diváků! 
31. 5. 165. Setkání osad na Barče 
Červen 
4. 6. kapela hrála na grill- party 
8. 6. odešel do trampského nebe malý Baron 
Pepa Patera 
10. - 26. 6 - Admirál Grog a Berounka 
splouvají Dunaj z Kehlheimu do Bratislavy 
str: 7 
10. - 13.6. – Plzeňské osady USS potlach v 
Nekvasovech, U Zelené hory – krásné počasí 
14. 6. „65.“ Narozeniny Štěpána Raka na 
Barče. Rafika dodal totém, Baron báseň a 
vtip.Štěpán Rak obdržel čestné členství osady 
str: 4  
Někdo okradl kamarádku Martu o kabelku, 
peníze, doklady, CD a natočené kazety. 
Smutný závěr krásného večera. 
18. 6. Živohošť – ukončení jarní sezony TC 
Praha 
18. - 20. 6. hrabání sena ve Stěžově na Pelechu 
– TO Černá Perla, Příbram 
21. 6. osadní kapela zahrála kamarádovi z 
KÚB Otovi Plecitému k 92. narozeninám v 
domově pro seniory 
27. - 29. 6. Porta v Řevnicích – Rafika dodal 
ceny- totémy 

 

 

26. - 28. 2. TO Kamarádi Janovických skal – 
přechod Adršpašských skal 
Březen 
6.3. Posázavská stezka – pochod osady s TO 
TEUTON 

 

21. 8. Trosecký širák – Český ráj 
21. 8 - 5. 9 Berounka na Orlíku str:7  
27. 8. - 45. potlach TO Černý Bizon Tábor, 
říčka Smutná u Radětic 
Září 
3. - 4. 9. Slovensko-Český potlach, Lozorno 
4. 9. 52. potlach TO Bílé skály v Českém ráji 
5. 9. Miloš – hradní pán, návštěva vskutku 
rodinná 
10. - 13. 9. trampská sešlost u Žabáků na 
Radyni, bylo dařivo jak v Alkronu 
17. 9. kamarádka Marta „60.“ Narozeniny, 
kemp Plešivec, Údolí děsu, Fort Adamson, 
Marko Čermák, Pepa Fousek 
Říjen 
4. 10. kapela zahrála v Domově pro seniory – 
Ota Plecitý z KÚB 
8. - 10. 10. potlach naší osady, přijelo 350 
kamarádů a 120 aut. Bylo dařivo, hrálo se celé 
dva dny, počasí nádherné 
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V Srbsku U lanovky trempský večer ÚD 
20. 11. - 16. Hrobský tuplák – trampské hraní 
na severu 
27. - 28. 11. podzimní pláně TO JERRY – 
Třemošná, kovbojské hry a rodeo v hospodě 
Prosinec 
4. 12. Mikulášský pochod TO Farníci Plzeň do 
Újezda, velká hraná a zpívaná 
9. 12. osadní večer „Berounko má“, hosté Jitka 
Vrbová, Standa Chmelík, Tony Linhart, Hele-
na Maršálková, Honza Früwird – Andělín, 
výborná nálada, pěkné prostředí. Vyprodáno. 
10. 12. kamarád Zikmund oslavil svoje 60tiny 
v hospodě u Kropáčů 
11. 12. osadní vánoce v Srbsku U lanovky 
 

Štěpán Rak alias ,,Brabouk“ z osahy Hobart. 
Oslavou Štěpánových 65. narozenin, kterou 
jsme na „Barče“ spolu s Trampclubem uspořá-
dali byl „Trampský večer“, při kterém byl Ště-
pán přijat za čestného člena naší osady.Vážíme 
si kamaráda, který se vždy hlásil k tramps-
kému hnutí a budem rádi když si s námi někdy 
u ohně zase zahraje. 

Přejem hodně krásných koncertů a pevné 
zdraví. 

Kamarádi z osadní kapely KS Ř získali a z rukou šerifa Rej-
ži Honzy Hazuky p řevzali osadní bolo jako symbol čestného 
členství v Trampclubu Praha. Vážíme si toho. Díky. 

Zázra čné  uzd ravení  

 

  

 

Čestné členství v osad ě a právo nosit domovenku Kamarád ů 
Staré řeky získali v  roce 2010 naši kamarádi:  

13. 10. nová klubovna – hospoda na sleziny – 
Pizerie na Závodí. V roce 1966 jsme tady začí-
nali osadní život a po 44 letech jsme se vrátili 
na místo činu. 
22. 10 smuteční večer ve Vejprnicích – pořá-
daly plzeňské osady 
29. 10. návštěva hradního pána na Starém 
Berštejně u Dubé str: 7   
Listopad 
6. 11. výlet na Dominikánské Paseky a zapále-
ní svíček kamarádům na trampském hřbitově 

Jubilea 
Maruška (60)-duben, Pařezová Loreta (60)-duben, Pepa Baron (60)-květen, Marta 
Baronka (60)-září, Standa (75)-říjen, Ríša (50)-listopad 
Kamarádi, s Vaší pomocí se nám podařilo vplout do další etapy našeho života. Za 
přinesené dary i milá přání  Srdečně děkujeme. Baron a Marta 

Vláďa Téra, šerif osady Teuton – za mra-
venčí práci pro naší osadu, především vzornou  
přípravu  a zajištění tématických vejšlapů do 
Posázaví, na Brdy i dalších lokalit. Láda je 
dobrý kamarád a jsme rádi, že s námi jezdí. 

 Přejem suchou stezku, hodně sil a pevné 
zdraví. 

 

 

18. 12. vánoční oheň SoA v Kublově 

26. 12. Tradiční Svatoštěpánský pochod 
z Pusovět do Roztok. Z vlaku odcházelo 55 
účastníků, sněhem a mrazem. Více na str:8    
31.12-1.1. –Silvestr a Nový rok opět v hotelu 
Sýkora v Křivoklát 

Nejprve starci naordinovala Kostival, pak 
Tučnici obecnou a následně Vraní oko. Během 
krátké doby se šerifovi zpevnila páteř i kosti, 
pak ztučněl, což mu přidalo na náladě a vraní 
oko mu vrátilo zrak. V další fázi byl ordinován 
Potměchuť, Toužebník jilmový a Vstavač. O 
účinku těchto zázračných rostlin není pochyb. 
Výsledek léčby byl přímo zázračný. Šerif ožil 
jako bys mu napumpoval novou krev do žil. 
Nyní léčení pokračuje. 

Na přání stařešinů bude podáván vývar z 
Hluchavky pro lepší slyšení, ale především je 
nutno správně dávkovat Pamětník rolní, aby 
šerif nezapomínal, kde má osadu , kdy jsou 
sleziny, co kde zapomněl a co slíbil. 

V roce 45.výročí osady přejeme Mirce 
šťastnou ruku při míchání bylin a děkujem za 
péči kterou našemu pokusnému objektu 
věnuje. 

V našich listech jsme v roce 2009 uveřejnili 
zprávu bylinářky Kazi o zázračných účincích 
některých rostlin. Vzhledem k tomu, že bylo 
nutno dávno zapomenuté a mnohdy teoretické 
účinky bylin ověřit, bylo nutno vybrat dosta-
tečně zchátralý subjekt. Stařešinové se shodli, 
že pokusný jedinec musí mít všechny dostupné 
choroby, a jeho tělesné i duševní zdraví musí 
být na takové úrovni, že pokud se pokus ne-
povede, nebude to pro kmen až taková ztráta. 

Jako nejvhodnější k těmto pokusům byl 
vybrán šerif, který jako jediný měl všechny 
požadované předpoklady a choroby. Léčbou 
byla pověřena kořenářka Mirka z Kopců, která 
již léta požívá důvěry našeho kmene a v lese i 
bylinách se vyzná.  
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Co chys tá  osada  v  roce2011  
Naše redakce obdržela zprávu o chystaných akcích v letošním jubilejním roce. 
12. 3. - Trampské Jaro- divadlo Chrudim 36 ročník zve Bob,,Chrpa“ 
21. 3. - Vítání Jara- plešivec Beroun- zvou KSŘ 
25. 3. - Memoriál Jendy Kordy- Na Barče Praha zve Rejža- Trampclub 
2. 4. - Trampský večer Žloukovice u Tkadleců  
15. 4. - Trampský večer - Kabaret u Váňů - České Budějovice 
18. 4. - Setkání osad Na Barče- Praha- zvou Kamarádi Staré řeky a hosté 
23. 7. - Potlach v údolí racků – u Kynžvartu 
26. 9. - Setkání osad Na Barče- Praha - zvou Kamarádi Staré řeky a hosté 
8. 10. - Potlach KSŘ 45.LET 
12. 11. - Kamarádi Staré řeky a hosté OSLAVA 45.LET OSADY- Na Barče 
Změna programu vyhrazena.  
Podrobnosti se včas dozvíte na stránkách: www. kamaradistarereky.cz  
Sledujte a nic vám neuteče. Dávejte pozor a stačí Vám jedno voko! 

KRÁTKÁ VZPOMÍNKA SHERIFA RAFIKY 
Ó pane můj, o velký manitou tam v trampském báru, tam na nebe-

sích, dej spočinout duším našich kamarádů a kamarádek, kteří už k 
Tobě odešli. Každý chodil po trampských cestách více let, více zažil, 
něco užil a pro nás něco udělal. 

Dne 8.6.2010 přišla na osadu zpráva, že nás navždy opustil 
PEPA BARON JUNIOR. 
Byl dobrý kamarád, táta svých dětí Kačenky a Pepíčka, dobrý 

man-žel své ženy Alenky. Hodným synem, bratrem, strejdou i vnukem. 
Nemohu zapomenout na jeho trampskou svatbu na potlachu, na 

jeho vyprávění, když u mě seděl na zahradě u krbu. Nemohu 
zapomenout na to, když byl malé dítě, neboť jeho rodinu znám od 
svých klukovských let i jeho babičku a dědu. Nemohu zapomenout na 
jeho povídání s mým synem, jak převezmou vedení osady. Myslel 
jsem, že na potlachu osady k 45 letům předám vedení do jeho rukou. 
Věděl o tom a neprotestoval. 

PEPO – BARONE, předávám Ti vedení osady tam nahoře, dobře 
to tam veď, nejsme věční a zase se sejdeme. Loučím se s Tebou za 
celou osadu. 

Ahoj RAFIKA 

Jedou dál, jedou dál, tam na Aljašku, až 
k řece Tanana… 
zpívali jsme s Mílou Urbanem - Aljaškou 
jeho oblíbenou písničku. Vítali jsme jeho 
expedici na Staroměstském náměstí po 
návratu z Ameriky. Zahráli jsme si s ním ve 
filmu Tatry na Aljašce, doprovázeli ho při 
jeho pořadech v televizi i na besedách. Užili 
si společně hodně legrace . 
Byl pracovitý chlap s buldočí povahou. Míla 
toho dokázal hodně. Byl ale hlavně dobrým 
člověkem a skvělým kamarádem. 
V sobotu  27.11. 2011 jsme Mílovi zahráli a 
rozloučili se s ním na jeho poslední cestě.   
Odpočívá na svém malém claimu, který si 
ještě za svého života vybudoval ve Svatém 
Jánu pod Skalou. 
Nikdy na kamaráda Mílu nezapomeneme. 
Za osadu Baron 

KAPELA JEDE DÁL 
Kapela Kamarádů Staré řeky i letos šířila 

slávu osady po českých krajích. Víc jak třicet 
koncertů, potlachů, přehlídek i soutěží, kterých 
se kapela letos zúčastnila, je toho neklamným 
důkazem. Nejcennější trofeje přivezli kamará-
di do osady z Festivalu trampských písní 
v Horním Jelení - první místo za nejlépe zahra-
nou trampskou píseň, první místo – cenu divá-
ků, a třetí místo od odborné poroty je toho 
důkazem. Pozváni jsme byli na festival do 
Pikovic, na Hrobský tuplák i Trosecký širák. 

V prosinci si opět dali dostaveníčko přátelé 
romantiky, trampů a milovníků přírody, aby si 
v adventním čase zavzpomínali na uplynulý 
rok. O přestávce se návštěvníci obdivovali vy-
staveným dokumentům z cest a plaveb "Ná-
mořní sekce" Kamarádů Staré řeky na lodích 
"Berounka" a "Admirál Grog." 

Smutná zpráva 
22.12.2010 jsme se rozloučili s kamarádem 
Vláďou Milerem- Dědkem  z osady 
Firevood. 
Ještě na potlachu seděl s námi v kruhu  u 
táborového ohně, zpíval a bavil nás svými  
historkami z nevyčerpatelné zásobárny jeho 
osobitého humoru. Jeho kytara navždy 
umlkla. Budeme vzpomínat. 

 

Na večer byli pozváni i hosté, Standa Chme-
lík s Jitkou Vrbovou a byli opět vynikající. 
Druhou polovinu večera s náležitou vervou 
odstartovali protagonisté skupiny Pacifik -
Tony Linhart s Helenou Maršálkovou, pře-
kvapením byl předem neohlášený host Honza 
Frühwirt zvaný Andělín. Je to kytarový mág. 
Jeho elán, nadšení a kumšt strhává ostatní. A 
tak skoro kompletní Pacifik sklidil náležité 
ovace. Velice milým překvapením byl dárek 
od Tonyho – originální zpěvník trampského 
písničkáře a kamaráda Charliho Freislebera, 
který sem k nám na Berounku jezdil a jehož 
písničky dodnes zpíváme. O závěr večera se 
postarali Kamarádi Staré řeky posíleni kama-
rádem Pavlem Drábem. Závěrečné písničky, 
zpíval celý sál. Poděkování patří všem kteří 
pomohli vytvořit nádhernou atmosféru. 

Těšíme se na další setkání s kamarády 
i trampskou písničkou. 

 

 

 

ZAJÍMAVÁ ČÍSLA ZA 44 LET 
TRVÁNÍ OSADY KSŘ BEROUN 
Osada popsala 7 kronik + 6 osadních albumů. 
Společně s vodáckým oddílem Eternitky založi-
la v roce 1977 vodácký maratón Dolany – Ne-
zabudice a 5x se zúčastnila na jeho pořádání. 
Uspořádali jsme 43 potlachů + 1 bez kamarádů. 
Policie zakročila a odvezla kamaráda Tatíka do 
hospody ve Všetatech, Olafa do Nezabudic a 
Rafiku do Skřiváně, ať si hlídáme trampy sami, 
oni že je nebudou honit po lesích, když jsme 
potlach neudělali. 
Bylo 43 potlachů. Na každý potlach se udělalo 
průměrně 250 ks camrátek, což je 10.750 ks. 
Na každém potlachu je průměrně 7 soutěží, což 
je 21 placek (cen) na každý potlach, tj. 903 ks + 
4 ks darovací, tj. 172, celkem předáno 
kamarádům min 1.075 cen a placek. 
Návštěvnost 250 až 300 kamarádů = 10.750 až 
12.900 lidí za 43 let. 
Každý potlach se spálilo zhruba 3 m3, za 43 let 
129 m3, tj. 0,5 ha lesa.( už to zas dorostlo) 
Osada spolupořádala Česko-Slovenský potlach 
v Blatnu u Chomutova. Bylo vyrobeno 3.000 ks 
camrátek, 35 ks placek a 2 totemy. 
Osada rozdala a částečně prodala 1.000 ks 
osadních odznaků a 300 vlajek. 
V roce 1996 vydala “Almanach vzpomínek 
1966 – 1996“ 250 kusů. 
Osada uspořádala 16 trampských večerů, účast 
průměr 100 lidí = l.600 lidí. 
Za 32 let pořádání vánočních pochodů s účastí 
cca 70 lidí, což je 2.240 pochodníků. 
Proběhlo 28 bálů, cca 250 lidí, což je 7.000 lidí. 
Místa konání dálnice Hobex, Plzeňka, Tetín, 
Srbsko, Plzeň – hasičárna. Na každý bál vydá-
no cca 100 ks novin = 2.800 ks. 
Za posledních 10 let se osadní kapela zúčastnila 
nejméně 350 veřejných produkcí na tramps-
kých akcích, koncertech a veřejných vystoupe-
ní. Osadní písně znějí v Countryradiu 
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ADMIRAL GROG - DUNAJ 
Admirál Grog se plavbou v roce 2010 stal 

jednou z mála Českých nekomerčních lodí, 
která zdolala řeku Dunaj v její celé splavné 
délce (pro lodní dopravu) 
I. Etapa- 2000 
Wassernufer (Rakousko)         ŘK – 2193 
Budapešť (Maďarsko)             ŘK – 1650 
Délka plavby                                 543 km 
II. Etapa- 2003 
Štůrovo (Slovensko)                ŘK – 1727 
Bělehrad (Srbsko)                    ŘK – 1170 
Délka plavby                                 559 km 
III. Etapa 2004 
Bělehrad (Srbsko)                    ŘK – 1193 
Ruse ( Rumunsko)                   ŘK – 517 
Délka plavby                                 675 km 
IV. Etapa 2005 
Georgiu (Bulharsko)                ŘK - 520 
Sfintu Geurgiu                         ŘK - 0 
(zpět do Mahmudie proti proudu)32 
Délka plavby                                 552 km 
V. Etapa 2010 
Kehlheim ( Německo)             ŘK – 2410 
Bratislava (Slovensko)            ŘK – 1871 
Délka plavby                                 534 km 
Celkem ADMIRÁL GROG po Dunaji uplul 
2863 km 

Berounka na Orlíku 
Dostala jsem pozvání na oslavu Ríšových 

50tých narozenin ve velkém stylu a to na palu-
bě Berounky, která bude brázdit vody Orlíku. 
Nádhera, nemohu se dočkat. Jenže okolnosti a 
šéf mění mé plány a tak jsem musela vzít za 
vděk jen prodlouženým víkendem. 

Posbírala jsem droboť a Petra a hurá na 
cestu. Za vydatného Panákova navigování a 
mého bloudění jsme dorazili k hotelu v zátoce.   
Vítají nás Panák, Jindra a Michal. Ale kde je 
Ríša? Malého Rákosníčka jsem uložila ke spa-
ní a my povídáme na palubě. A na kutě, mám 
toho pro dnešek dost. Petr si nedal poradit a 
stele si na lavici v kuchyni. Ráno si stěžuje, že 
se mu blbě spalo. Já mu to říkala… 

Ráno je zamračené, ale nevadí. Kolem desá-
té vyplouváme, ale počasí nám nepřeje a tak 
musíme opět zakotvit, protože prší. 

Na přehradě se koná jachtařská regata a Be-
rounku okukují novináři a dělají fotky. S Paná-
kem se domlouvají, že až vyplujeme tak si loď 
vyfotí s plachtami. Přehradu přeplouváme ke  
hradu Orlík a večer kotvíme v zátoce, kam za 
námi dorazil Paf. Rákosníček má radost, že je 
táta tady a já si oddechla, že se mu nic nestalo. 
V pondělí jedeme k hrázi. Dorazila Eliška s 
klukama. Všichni tři mrňouskové si zkoušejí 
kormidlo a já pomalu balím. Je čas návratu.  
zpět do tvrdé reality…           Prcková 

  

Vandr do minulosti.  
Na potlachu jsme se domluvili, že pojedeme 

pomoci Danovi na ranč (Vlkov u Dubé), a při 
té příležitosti navštívíme Hradního pána Milo-
še. Dojednáno, uděláno a tak se nás o prodlou-
ženém víkendu ve čtvrtek večer sešlo na ranči 
celkem 6.  

V pátek jsme pomáhali Danovi s různými 
pracemi a ve dvě odpoledne jsme se vypravili 
na Starý Berštejn za Milošem.  

Drze jsem si s Broučkem vyjela až téměř k 
hradu a jen doufala, že ho tam najdu, až se bu-
deme vracet. Miloš nás uvítal na svém hradě a 
s Pafem vedl rozhovor pro noviny. Ve čtyři 
hodiny začínala domluvená prohlídka a výklad 
o historii hradu a jejích pánů a jak Miloš k 
hradu přišel. Obojí je poutavé vyprávění a Mi-
loš je mistrný vypravěč a poslouchat by ho 
mohl člověk nekonečně dlouho.   Jenže čas se 
nechýlil a tak jsme vyrazili zpět na ranč. Ještě 
jsme se domluvili, že podnikneme na hrad vý-
pravu na jaře, abychom Milošovi pomohli s 
pracemi na hradě. Jupí, už se nemohu dočkat. 

                       Prcková z Děčína 

Velikonoce u Sumce 
Bobina, Čibeři a Bůček. Sumec měl 

pracovní sobotu: tahal poražené stromy s 
koněm, na vozíku se vezla Hanka, aby 
odlehčila noze. Chcíplo auto, nabijela se 
baterie přes druhé. Večer v hospodě. Neděle 
výlet pěšky do Sloupu, přes Svojkov, Modlivý 
důl, vyhlídka na hrad Sloup, lesní nebo skalní 
divadlo, okolí hradu Sloup, Pihel, Chomouty a 
odtud už zbaběle Sumcovým autem zpět do 
Písečné. Pondělí - tužkokresby od Sumce, 
malované na Milešovce za dlouhé služby, 
závěr dne přes Lány u nové sochy Masaryka 
na koni                               Bobina 

Dunaj 2010 (poslední etapa) 
 
Na rok 2010 byla plánovaná plavba Admi-

rála Groga a Berounky po řece Visle, z Osve-
čimi do Waršavy. Tento plán spláchli povodně 
které v červnu 2010 sužovali jihozápadní Pol-
sko. Na to, že by se nevyplulo vůbec, nikdo 
ani nepomyslel. 

Rozhodnutí padlo okamžitě. Vzhůru na Du-
naj, poplujeme z Kehlhemu (ústí kanálu Mo-
han - Dunaj) do Vídně. Lodě se přepravili na 
nákladním automobilu, obě posádky jeli 
vlakem. Již při stavbě bylo jasné, že nám zaži-
tá představa o bodrých Bavorácích milujících 
pivo a pohodu v marínách na Dunaji vezme za 
své. Slušně řečeno nevstřícný přístup na kot-
vištích nás provázel po celou plavbu Ba-
vorskem. Počasí nic moc, často prší a voda 
v Dunaji stoupá. Proplouváme starobylými 
městy jejichž jména se objevují v naši historii, 
Regensburg (Řezno), Deggendorf, pod Passau 
(Pasov) vplouváme do Rakouska. Na pravém 
břehu míjíme vesničku Wassernufer, tímto 
okamžikem se Admirál Grog stává jednou 
z nemnoha lodí která proplula Dunajem v jeho 
celé splavné délce. Ejhle vše je jinak. Všade 
jsme přijímáni s nevšední ochotou. 

P.S. A oslavence jsem ani nezahlédla, dárek 
vezu zpět domů a dopravila jsem mu ho až v 
říjnu a to ještě jen díky Bobině.  Prcková 

Je to jako když přijedete k babičce na prázd-
niny, nic není problém a můžete takřka vše. Že 
by ještě duch starého dobrého mocnářství? 

Proplouváme Melk, Kremz (Křemž) Maut-
hausen, Linz (Linec), nádherná starobylá měs-
ta. Rychlý proud Dunaje nás nutí poněkud 
změnit náš plán. Máme velkou časovou rezer-
vu. Původně jsme chtěli ukončit plavbu ve 
Vídni, ale byl by problém s hledáním vhodné-
ho místa na bourání. Po prohlídce Vídně je 
rozhodnuto, bourat budeme v Bratislavě. Volá-
me našim přátelům ve Vlčím Hrdle, objed-
náváme si k večeři na zítra, pečeného jesetera 
pro celou posádku.  

Již dopoledne nás vítá Děvín a do přístaviště 
u Doda by jsme dopluli i poslepu. Bourání lodí 
je otázka pár hodin, a jdeme se věnovat koníč-
kům. Vzhůru do Motor yacht clubu u Doda. 

Závěrečný večírek, jak jinak se vyvedl, vý-
borné jídlo dobré víno a milá společnost. Nej-
hůře dopadli dva Holandské páry, které při-
pluly v nádherných motorových jachtách, na 
pořádnou československou námořnickou ju-
chanici nezapomenou. Ještě když obě posádky 
odjíždějí na Bratislavské hlavní nádraží, jsou 
zmínění Holanďané již 18 hodin v hlubokém 
lihovém komatu.         Noha 

 

Hradní pán Miloš zahajuje výklad na „nádvo-
ří“ zříceniny hradu Starý Berštejn. Poté násle-
doval výstup na hradní věž odkud je nádherný 
rozhled po okolí, a dál pokračoval vyčerpáva-
jící výklad o historii hradu v jediné zachovalé 
a opravené obytné místnosti ve věži  

 

Admirál Grog a Berounka na poslední etapě 
splouvání Dunaje (Berounka jela pouze tuto etapu)  
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Zimní Brdy( 7._-9.1. 2011) 
Bobina, Prcková (Pomněnka), Kamzík - 

hodinář, Koki - kokoška a Egyi Jindra. Sraz 
jsme měli v Jincích, pak přesun po tmě do 
Čenkova - hospoda Za vodou. Tam si nás po 
několika pivech vyzvedl Jarek a vyprovodil 
nás do temného lesa ke srubu Lone Stare. 
(Cestou 1x Jindra pád.) Ohýnek, buřtíky, káva, 
grog, vaječňák - zkrátka samé dobroty. Ani se 
nám do pelechu nechtělo. Jindra nakonec zalé-
zal jako první, já druhá atd. A podle tohoto 
pořadí se i ráno v sobotu vstávalo. Bohužel do 
mokra - prší a chčije... Nadělat dřevo (které 
jsme použili, aby bylo zase k potřebě v "dřev-
níku"), připravit snídani, pobalit a okolo jede-
nácté já jdu směrem odkud jsem včera přišla - 
dolů do Čeňkova a zbytek party do hory na 
brdské putování. Jdu opatrovat maminku ale s 
večerem stíhám v Srbsku "dodernou" z Tříkrá-
lového pochodu Stopařů. To už je jiná kapi-
tola.                                  Bobina 

 

Panák nás dle tradic vyfotil na louce a šlapa-
lo se dál. Bývalý Kučerův mlýn se dál pomalu 
rozpadá, a tak jsme jen postáli u cesty a za-
vzpomínali na paní Kučerovou, na čokoládu a 
na staré dobré časy. 

Nejlépe si vedl na pochodu Jindra Egyi, kte-
rý se vybavil historickými práskačkami a zvlá-
dal bravůrně výstupy i sjezdy, rovinky i brody. 
Bobina po cestě usoudila, že by bylo rozumné 
vrátit se na camp pro zapomenutý batoh a tak 
si trasu ještě dobrovolně trochu prodloužila. 

Grog a pivko v Nezabudicích nám dodaly 
potřebnou energii a pak už se jen šlapalo až do 
Roztok. A jede se domů 

Den byl příjemně zakončen na Závodí 
v Selské hospodě, kde na nás čekali nepocho-
dující kamarádi. Silní jedinci zakončili den 
tancem. Tak zase za rok. 

Svatoštěpánský pochod 

Tradiční Svatoštěpánský pochod Kamarádů 
Staré řeky proběhl podle obvyklého scénáře. 
Motoráček do Pustovět dovezl spolehlivě partu 
55 odvážlivců. 

Zasněžená krajina byla dala celé akci patřič-
nou vánoční atmosféru, kterou doplnil i pěkně 
štiplavý mráz. Celý průvod se vydal okamžitě 
na pochod. Osadníci tentokrát nebyli v přesile, 
neb mnoho kamarádů bylo stiženo různými 
neduhy, nohobolením, pooperačními stavy a 
slabostmi. Příjemným překvapením byla velká 
účast omladiny, která značně snížila věkový 
průměr pochodníků a zvýšila rychlost přesunu. 
A tak když jsme se pomalejší jedinci dostali na 
camp Zatracených, kde nás už očekával 
Šmurky, byli už někteří v trapu. U křížku jsme 
zapálili svíčičky za kamarády, opálili buřty, 
dojedli cukroví, popili čaj 

SILVESTR U SÝKORŮ 

 

 

 

 

 

Šerif dává silvestrovské hodiny dějepisu 

S větrem v plachtách 
Tak máme opět dovolenou a tak jsme vyra-

zili na Mazury, tentokrát ve složení: Ríša, Eliš-
ka, Tété, Juklík a já. Bohužel Elišky brácha 
nakonec jet nemohl, a tak vyrážíme v pěti. 

Sraz máme v Praze na hlavním nádraží. 
Cestu už máme nacvičenou a tak nás nic ne-
překvapuje. V Gižycku jsme ve tři odpoledne. 
Nemohu tomu uvěřit, jsem tu už potřetí a 
nemohu se dočkat, až budu stát pod vytáhnu-
tými plachtami. Sice se nám trochu kompli-
kuje nástup na loď, ta je ještě na vodě, ale 
nevadí, chvilku počkáme. Bocman nás vytáhl 
na vodu motorovým člunem, sice to není ono, 
ale i tak je to nádhera.  

Máme půjčený stejný typ lodi Tango 720, 
jako minule, ale jmenuje se Čarodějka. Uložili 
jsme věci a vyrazili na procházku nočním 
Gižyckem . Je kouzelné jako vždy. 

V neděli vyplouváme, fouká docela slušný 
vítr a tak si budeme užívat plachet. Tentokrát 
jsme na proplutí do severních jezer využili 
starý kanál, není tu sice most, ale jsou tu jiné 
záludnosti. Zvolili jsme nejprve severní jezera, 
a pak, přes Gižycko proplouváme na jižní jeze-
ra. Jsem tu už po třetí, ale stále jsou tu k vidění 
nová a nová místa. Sice navštěvujeme osvěd-
čená místa, jako Zátoka kormoránů, Mamerky 
a bunkry, Wegorževo, Ryn a Mikolajky. Míří-
me i do Galindie. Určitě ji chceme vidět, je tu 
spousta nových soch a přibyli i nové stavby. V 
Okartovu jsme dali frončaft s Poláky a byl z 
toho nádherný večírek, plný muziky, zpěvu a 
plných skleniček. Cestou zpět do Gižycka, v 
kempu U mostu, se nám povedlo večírek zopa-
kovat s jinou posádkou, která nás viděla 
v Okartovu. Sice jsme to neplánovali, ale poz-
vali nás na palubu, vytáhli kytaru a už nebylo 
cesty zpět. Mám tohle ráda, situace, které 
přicházejí, aniž by je člověk plánoval.  

Silvestrovská tvořivost 

Dovolená končí a tak jsme si užili 
posledního dne plachet, vrátili se do Gižycka a 
šli utratit poslední zloté za večeři. Večer byl 
nádherný a tak nám už jen zbylo uklidit druhý 
den Čarodějku a vrátit se domů. Jen doufám, 
že se dovolená líbila všem, přinejmenším tak 
jako mě.                 Prcek  


